

**17 ИЮН 1954** . . . . .

Мурманск

Газета № . . . . .

## *Гастроли Мурманского драмтеатра в области*

На днях спектаклем «Дон Сезар де Базан» закончились гастроли Мурманского драматического театра в Мончегорске. Здесь было дано 19 спектаклей. Перед этим мурманские артисты выступали в Кировском и Кацдалакшском районах.

Коллектив театра и местные общественные организации провели многочисленные встречи рабочих и служащих с артистами на Кировской обогатительной фабрике комбината «Апатит», на транспортных и других предприятиях области. В цехах были проведены беседы о работе театра и показаны отдельные сцены из спектаклей.

За этот период организованы также две конференции зрителей. Все выступавшие на конференции товарищи отмечали большой творческий рост театра.

Всего за месяц театром было дано 54 спектакля в городах и районах Мурманской области.

После непродолжительного перерыва артисты облдрамтеатра выехали в Печенгский район где выступления продлятся около десяти дней.

**Г. БОГАТОВ.**